

Міністерство освіти і науки України  
Донецький національний університет економіки і торгівлі  
імені Михайла Туган-Барановського

Наукова бібліотека



“Інновації  
і менеджмент якості  
в діяльності бібліотек ВНЗ”

Матеріали конференції



Донецьк 2008

Досить широко розповсюджені бесіди-огляди з актуальної тематики, які проводять працівники бібліотеки в студентських групах: «В.Стус - болочий нерв сучасності», «Петро Могила – церковний і громадський діяч», «Постаті в нашій історії: Іван Мазепа», «Засновник нової науки - Луї Пастер», «Л.В.Громашевський – видатний епідеміолог», «Філатов – відомий офтальмолог сучасності» та ін. З інтересом були прослухані музичні години: «Його голос звучав на весь світ» (А. Солов'яненко), «Віртуоз чарівної гри» (Н. Паганіні).

Якісний рівень проведення заходів досягається внаслідок співпраці зі студентським клубом, профкомом, провідними кафедрами університету та залученням спонсорів.

Все це в комплексі дозволяє виховати не лише кваліфікованого спеціаліста, але і культурну, духовно багату особистість, що надзвичайно важливо для майбутніх фахівців.

**Етенко Н.Ю., уч. секретар,**

**Таран О.М., зав. від. художньої літератури**

Наукова бібліотека Харківського національного університету  
радіоелектроніки (ХНУРЕ)

61166, Харків, проспект Леніна, 14;

р.т. 707-10-73

### **ЛІТЕРАТУРНИЙ КЛУБ – ВАЖЛИВА ЛАНКА КУЛЬТУРНО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ХНУРЕ**

Виховна робота зі студентами є складовою навчального процесу Харківського національного університету радіоелектроніки (далі - ХНУРЕ) та культурно-просвітницької діяльності бібліотеки. Не таємниця, що бібліотекам технічних навчальних закладів складніше вести культурно-масову роботу. Студенти таких ВНЗ скоріше «фізики», ніж «лірики». Коло учбових та творчих інтересів студентів ХНУРЕ полягають у площині комп'ютерних наук та інженерії, автоматизованих систем та телекомунікаційних технологій тощо. І для розвитку цих захоплень вони обирають відповідні факультативи, гуртки. Але завдяки щорічному анкетуванню студентів 1-го курсу, яке проводиться під час бібліотечно-бібліографічних занять, ми виявляємо студентів, які захоплені поезією, пишуть вірші, пісні, прозові твори. І подальша наша задача – допомогти реалізувати «ліричний» потенціал творчо обдарованої молоді. У нашій бібліотеці існує сектор культурно-виховної роботи у відділі художньої літератури. У 2006 р. при ньому організовано Літературний клуб «Осяяння». Зустрічі проходили спочатку один раз на квартал, потім – раз на місяць, а тепер – за проханням учасників (!) – два рази на місяць. Така періодичність виправдовує себе, бо на цих зустрічах студенти мають можливість зачитати свої твори, обговорити їх, відчувати їх дію на слухацьку аудиторію.

Засідання клубу проходять в приміщенні відділу художньої літератури. Завжди тут присутня тепла, дружня атмосфера. Особливостями є оформлення

цих зустрічей: стилізація під конкретну епоху до заданої тематики, супровід музикою, співом та підготовка чаювання. Засідання найчастіше є тематичними, присвяченими письменникам або приурочені до знаменних дат та святкових днів. Але також проводяться зустрічі, де піднімаються морально-етичні проблеми, питання людських відносин та впливу соціальних подій на формування особистості студента. На засіданнях співробітники бібліотеки намагаються дати молоді ненав'язливі рекомендації, поради щодо правил складання віршів, композиційного малюнку творів, використовують доброзичливу критику, пропонують учасникам дати відгуки про почуте, рекомендують книги та журнали за принципом «мостів», а також літературознавчі джерела інформації.

Члени клубу – дуже обдаровані, талановиті. Вони приймають участь у конкурсах та займають призові місця. Крім того, із задоволенням залучаються до різних заходів, що проводить бібліотека (День студента, Свято закоханих, День книги, Поетичні вечорниці, День поезії тощо).

Зараз, у час нових інформаційних технологій, ми застосовуємо нові форми для представлення творчості членів клубу. Наприклад, проводиться запис у телецентрі ХНУРЕ збірки поезій «Осяяння» в електронному вигляді, де студенти-поети університету начитують свої вірші на компакт-диск. Наші співробітники не обмежились засіданнями «реального» клубу та відкрили у 2007р віртуальну «Літературну вітальню» на веб-сайті бібліотеки, де презентують свої вірші учасники клубу та бібліотекарі. А у 2008р. при цьому розділі сайту організовано форум для спілкування однодумців-ліриків. Модератором форуму виступає наша студентка і по сумісництву співробітниця служби технічної підтримки бібліотеки, яка є також і активною учасницею клубу.

Постійні відвідувачі, гості та новачки клубу зазначають, що приходить у клуб їх спонукає можливість розкрити здібності та представити свою творчість для обговорення з іншими знавцями літератури, отримати нові знання, враження. Вони зав'язують добрі відносини між собою та з бібліотекою, залучають до участі у заходах сокурсників та друзів.

Таким чином, літературний клуб має велике значення в діяльності бібліотеки, тому що таке неформальне формування переростає кулуарний рівень та стає важливою ланкою в культурно-просвітницькій та виховній роботі бібліотеки.

УДК 21.4

Левченко Н.Г.

ХТЭИ КНГЭУ, библиотека

г.Харьков – 61045, пер. Отакара Яроша, 8

8 (057) 3403334

## **КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ВУЗОВСКОЙ БИБЛИОТЕКИ**

Предназначение библиотеки – образовывать и просвещать. Культурно-просветительная работа вузовской библиотеки в соответствии с отечественной